

这个青少年跳蚤市场 专为你家孩子而开



本报讯 昨天上午,2018年第一期跳蚤市场在郑州市青少年宫广场拉开帷幕,小学生们将积攒的闲置物品和宝贝,纷纷拿出来“晒晒”,为它们寻找新的主人。

琳琅满目、物美价廉的书籍、玩具、学习用品、手工DIY摆满了整个广场。孩子们兴奋不已地逛市场,不停地“砍价”,热火朝天地淘着自己心仪的物品。活动现

场,还感召小朋友为贫困小学捐本书,奉献爱心、传递爱心。本次活动,参与的小摊主约200人,共计捐书300多本。孩子们收获颇丰,不但增强了理财能力、与人交往能力,更体会到赚钱的艰辛与劳动的快乐。

市青少年宫相关负责人表示,2018年将秉承“诚信自主、环保有爱”的主旋律开展跳蚤市场活动,以郑州市青少年

宫为中心活动阵地,联合周边学校、社区及商家构建活动网络渠道,并将小摊主所捐的二手书籍进行登记汇总、筛选整理,达到一定数量后前往贫困学校进行捐赠。活动将在3月、4月、5月、9月和10月共举办5期,期待更多社会爱心企业、人士和广大青少年参与。

郑报融媒记者 丁友明
通讯员 解岚 文/图

深夜扎破40多辆车轮胎 天知地知,摄像头也知

3月23日早上7时31分起,市公安局110指挥中心接到多起车主报警称,其停放在二七区大学南路泰宏建业小区附近的车辆轮胎被扎破。

嵩山路分局治安管理大队一中队民警迅速赶到现场,小区保安称,附近有40多辆车轮胎被利器不同程度扎破,大多被扎破一两个轮胎,个别车辆3个轮胎都被扎破。谁作的案?郑报融媒记者 胡成玉 文/图

监控拍到两名男子 凌晨驾车作案

民警在现场通过查看案发周边视频监控发现,23日凌晨0时30分左右,有两名嫌疑人出现在案发现场。二人驾驶一辆遮挡号牌的灰色汽车,因为车辆号牌被遮挡,根据嫌疑人使用的交通工具、嫌疑人体貌特征,分局视频研判指挥中心通过汽车特征等比对后,锁定一辆车牌号为豫A63xxx的嫌疑车辆,车主樊某系有前科人员。

经过10多个小时的紧张工作,当日19时许,民警在二七区荆胡社区将犯罪嫌疑樊某抓获。

经现场突审,樊某供述其同伙荆某就住在附近,民警半小时后将另外一名嫌疑人荆某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人樊某,现年29岁,先后于2010年因故意伤害、2012年因非法经营被二七警方刑事拘留;荆某,现年32岁。



监控拍下作案车辆

嫌车辆乱停影响他们通行而扎胎

根据两人供述:3月8日,两人开车从泰宏建业国际城9号院和12号院中间的路上经过,见路的东两侧及中间的护栏旁都停有车辆,通行困难,他们十分生气。3月10日,两人再次经过时依旧被占道的车辆影响了通行,于是,樊某就向荆某提议找一天晚上用刀将路中间的汽车轮胎扎烂。3月22日14时,两人约定当晚作案。

次日0时许,两人相约从家中拿上水果刀和帽子,并用报纸将汽车牌挡住,驱车来到现场,以中间护栏为分界线进行分工,一个路东一个路西,自北向南开始用刀扎轮胎,一路扎到杏贾路口方才罢手。随后,将刀扔到一施工工地后驾车逃走。

3月24日下午,樊某、荆某因涉嫌寻衅滋事被刑拘。线索提供 李东亚 禹清山



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

高速开车接电话 轿车冲出护栏



本报讯 3月24日凌晨,只因接了一个电话,一辆豫P牌照的小轿车行至宁洛高速转京港澳高速往武汉方向匝道口处时,冲出护栏。所幸,司机无大碍。

郑报融媒记者 张玉东
通讯员 王秀根 文/图

放手机时没注意前方

3月24日早晨5时33分,漯河市公安局交通管理支队宁洛高速公路执勤大队接到一名女司机报警称,她驾驶的豫P牌照小轿车行至宁洛高速转京港澳高速往武汉方向匝道口处发生了侧翻事故,没有人员受伤,请求救援。

接到报警后,民警迅速赶到现场,只见匝道路边的护栏已经被撞断,出事的小车“四脚朝天”地躺在护栏外的护坡上,车头损毁严重,车辆驾驶室的安全气囊全部弹出,车旁站着一个妇女浑身哆嗦。

经过询问得知,站在车旁的女子就是当事人,车上就她一个人,她是从扶沟到周口的因走错方向准备从漯河南下站,事发前她接了个电话,放手机的时候没注意看前方,事故就发生了,还好车辆翻到护坡的杂草中,如果是翻在了水泥护坡上,后果将不堪设想,真是不幸中的万幸。

开车接听手持电话 罚款200元记6分

高速交警提醒:在高速公路上开车时拨打接听电话不仅会分散驾驶员的注意力,同时还会降低对汽车的控制,在遇有突发状况时,极易引发交通事故。

《道路交通安全法实施条例》明确规定:驾驶机动车拨打接听手持电话,罚款200元,记6分。

特价种植牙
种植牙 3980元 / 颗
包含:拍CT 洗牙 进口植体 全瓷冠
中原武永花口腔种植牙已在卫生局备案
电话:132 5336 9888
地址:中原路秦岭路北100米路西海森林小区3号楼301室